

中國男乒廈門熱身 備戰世錦賽

備戰東京第52屆世乒賽的中國男子乒乓球隊，將於4月17日和18日在廈門進行一場熱身賽，國家隊出征世乒賽的主力隊員王皓、張繼科、馬龍、許昕、樊振東將悉數參加。

從2003年開始，國乒男隊幾乎每逢世界大賽都會前赴廈門進行封閉訓練。總教練劉國梁說，廈門給了國乒有力的支持，在結束封閉訓練前舉辦熱身賽，既是回報廈門人民，也是對隊伍集訓成果的檢驗。

4月17日，劉國梁將率領國乒男隊奧運冠軍、世界冠軍一行走進集美大學，開展「國球進校園」活動，國家隊教練員和運動員將與師生們交流、互動，讓集大師生近距離感受競技體育和國球精神。

在中國乒乓球隊總教練劉國梁看來，此次備戰不僅僅是為了4月28日在日本東京揭幕的世錦賽團體賽，亦是為了里約奧運，「將男隊

陣容打造完成」。對於團體實力強大、世乒賽已經男團六連冠的中國男隊而言，東京世錦賽衛冕固然是本次集訓的一大目標，而兩年後的里約奧運會備戰也已起跑。劉國梁說：「希望利用這次集訓，從奧運周期出發，發掘出有力競爭者，重新組建有利衝擊里約奧運會的陣容。」

為了讓運動員提前感受世界乒乓球錦標賽的氣氛，熱身賽將進行斯韋思林盃賽制5場3勝的團體賽。參加世乒賽的王皓、張繼科、馬龍、許昕、樊振東將組成兩支隊伍，一隊由張繼科、樊振東和郝帥組成，將首先迎戰有年輕隊員梁靖崑、尚坤和劉燦組成的隊伍；馬龍、許昕和王皓組成另外一支隊伍，將迎戰由閻安、周雨和馬特組成的隊伍。兩場比賽的勝者將於18日爭奪冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉



王皓領軍出戰廈門熱身賽。

資料圖片

孫楊解禁 將赴青島冠軍賽

香港文匯報訊（記者許桂麗、王宇軒青島報導）2014年全國游泳冠軍賽暨亞運會選拔賽將於5月12日至17日在青島舉行，據了解，此次冠軍賽共有來自全國各省和解放軍的28支游泳隊約700名游泳運動員參加，包括剛剛「解禁」不久的孫楊、奧運冠軍劉子歌、焦劉洋、葉詩文等在內的中國頂尖游泳選手都將參賽。



孫楊將在青島全國冠軍賽解禁。

資料圖片

中國國家游泳隊領隊許琦向本報表示，備受外界關注的孫楊，剛剛結束「雙腳甲溝炎」手術不久，目前正在進行恢復訓練，精神狀態表現積極，不會影響9月份仁川亞運會的比賽。

許琦認為，目前孫楊正在國家隊進行恢復性的訓練，狀態比較良好，但是受「甲溝炎」以及「濕疹」等因素的影響，預計會影響到孫楊在比賽中的一些發揮，「期待孫楊在冠軍賽中的表現，但是要更有耐心，期待他在亞運會上的發揮。」許琦還透露，目前孫楊報名全

國游泳冠軍賽中的自由泳200米、400米以及1500米三個項目，但是具體情況還要待比賽時身體實際情況再做調整。許琦認為，目前孫楊的運動「黃金期」還沒有結束，並且其運動能力還能持續很長時間，但是打破孫楊自己之前的各項紀錄還是不易，需要更多的訓練。

中華拾錦

青奧門票全球網上開售

15日，距離南京青奧會開幕還有123天，青奧會門票的全球發售當天正式上線，其中開閉幕式門票的售價分為四個票價等級，票價分別為600至3200元人民幣、500至2800元人民幣。另外，為了讓全球「小夥伴」來南京感受「青少年的體育文化盛會和中國古都的魅力」，南京將向全市中小學生陸續發出十萬張帶有購買門票信息的明信片。

澳門賽車須持執照參加

第61屆澳門格蘭披治大賽車將於今年11月13日至16日舉行，賽事



澳門大賽車。

專責小組組長鍾國榮介紹說，與往年相比，今年的賽事將有一些新的變化。他表示，本屆大賽將配合國際汽聯有關的發牌制度，所有車手必須持有國際比賽執照，包括澳門GT盃、澳門路車挑戰賽和澳門房車盃。為了配合本次大賽，令澳門車手有條件考獲國際比賽執照，今年在鄰近地區共設計了3場6個回合的賽事。

國家女排公佈二隊名單

中國排協14日公佈了國家女排二隊的集訓名單，已經入圍國家女排一隊的袁心玥榜上有名。不過，由於袁心玥目前正跟隨郎平掛帥的國家一隊集訓，所以暫時不參加二隊的集訓。女排二隊的主教練依然由浙江老帥徐建德擔任，首個比賽任務是亞青賽。入選中國女排國家二隊19人名單的除袁心玥外，尚有去年勇奪U18女排世錦賽冠軍的主力成員王芸蕓、孫海平、胡銘媛、林琳、居婉蓉等。

■香港文匯報記者 陳曉莉

恒大亞冠 兩連敗

爆冷不敵澳超墨爾本勝利

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報導）亞冠迎來小組第五輪比賽，廣州恒大遠赴澳洲挑戰墨爾本勝利。由於悍將缺戰，且包括穆里奇在內的前場球員不在狀態，廣州恒大以0：2輸給對手，爆出冷門，亞冠小組賽兩連敗。由於G組另一場比賽，橫濱水手以2：1勝全北汽車，故本輪過後，該組四支球隊全部積7分，但因主客場入球優惠，全北取代恒大登榜首，恒大第二，墨爾本及橫濱水手分列第三及第四。

▲一球迷衝入球場，對張琳芃表示不滿。▲艾傑臣（右）帶球推進遭侵犯。

亞冠第5輪分組賽

組別	日期	主隊	VS	客隊
G組	04-15	墨爾本勝利	2:0	廣州恒大
H組	04-15	貴州人和	0:1	川崎前鋒
E組	04-16	武里南聯	VS	山東魯能
F組	04-16	北京國安	VS	廣島三箭

本場比賽，恒大悍將缺陣，前場絕對主力迪亞文迪有傷在身，而前鋒部林累計黃牌停賽，兩人雙雙不能出現在這場事關小組第一位置的重要比賽。比賽現場只有不足6000名球迷，而恒大組織前往觀戰的球迷及當地華人球迷總共佔據其中近4000人，因此，從球迷數量來說，恒大似乎佔據主場之利。

穆里奇連失單刀

不過，比賽卻並沒有朝着球迷預想的方向發展。根據納比安排，廖力生和趙旭日任防守中場，顯然，這個組合並未經過磨練，配合生疏。

開賽僅僅1分20秒，趙旭日傳球失誤，廖力生未及時攔截，墨爾本勝利球員馬卡魯納斯前場得球快速推中送出直塞球，跟進的前申花球員米利甘面對門將捅射得手，恒大客場0：1落後。

本場比賽，雙方打法開放，展開對攻，但恒大前場球員明顯不在狀態，屢屢喪失好機會。墨爾本勝利打法簡單，拚搶兇狠，失球後迅速反搶，令恒大球員很不適應，在對方的壓力下，多次出現傳球失誤。第30分鐘，

穆里奇在前場獲得直塞傳球，單刀赴會。不過，面對對方守門員，穆里奇射門太正，被守門員破壞。這也是恒大上半場最好的一次機會。

棋聖觀戰乾着急

素有「棋聖」之稱的聶衛平雖然被傳出罹患癌症，但其在電視機前觀戰，面對恒大低迷的狀態，他發出感歎：「沒了卡卡，迪亞文迪無法出場，還有艾傑臣那個過山車般的狀態，乾着急。」顯然，和一眾球迷一樣，聶衛平也對恒大的表現頗為不滿。

下半場，雖然早早用完換人名額，但恒大進攻效果仍然不明顯。穆里奇和艾傑臣依然沒有找到狀態，前者再次失去單刀機會。遲遲無法取得進球，反而讓墨爾本勝利再次獲得機會。第91分鐘，墨爾本勝利隊長米利甘後場送出長傳，納博特左肋突入禁區，弧頂內的巴巴羅塞斯順勢做球，特洛伊西面對曾誠輕鬆射門得手。

最終恒大客場0：2輸球，在亞冠中首次遭遇連敗。另外，在H組，貴州人和以0：1不敵川崎前鋒，1勝1平3負積4分提前一輪遭淘汰。

魯能 國安背水一戰輸不起

亞冠盃昨重燃戰火。廣州恒大與貴州人和為中超BIG 4打頭陣，山東魯能與北京國安也將於今晚繼續披甲，前者作客曼谷，戰武里南聯（now671台今晚7時起直播）；後者則坐鎮主場，迎戰廣島三箭（now670台及672台今晚7時30分起直播）。由於前四輪戰績不如理想（均積5分），故今晚一仗對魯能與國安來講均是「輸不起」，背水一戰下必須全力爭勝，為小組出線延續希望。

山東魯能四輪之後與大阪櫻花同積5分，分列E組第二及第三位。而積2分、榜尾的武里南聯，由於聯賽戰績不佳臨陣換帥以及球隊的西班牙核心卡梅洛累積黃牌停賽，球隊的實力及臨場發揮勢必受到影響。反觀魯能，雖然陣中也有洛維和戴琳停賽，但王彤、劉彬彬、吳興涵等小將後上支援，面對弱旅，相信最大的「對手」並非武里南聯而是魯能自己。

而在F組積5分位居榜尾的北京國安，今仗面對同積5分位居榜眼的廣島三箭，可謂「硬碰硬」。主帥曼薩諾表示，主場與廣島的比賽是一場對出線有決定性作用的戰役，相信這一輪過後形勢會更加明朗，該組每個對手實力都很強大，但國安必須打好自己的比賽。

對於球隊連續出現的傷病，曼薩諾說，他相信現有人員能夠打好隨後的比賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉

國安今主場迎戰廣島三箭，不容有失。

劉健隨恒大訓練。